YHUBEP3UTET Y HULLIY
OAKYJITET CIIOPTA U PU3SNYKOI' BACITUTAIBA

CTYAU]JCKU IIPOI'PAM:

OCHOBHHUX CTPYKOBHHUX CTYAH]JA,
CIIOPT - ctryauje Ha Aa/bUHY



Ta6ena 4.5. - aHanu3a yckiaaheHocTu onTepehemwa CTy/jeHaTa ca eBpOIICKMM CTaHAApJAMMa M aHajau3a
yckaaheHocTu onTepehema cTyzieHaTa ca eBpOIICKMM CTaHJApAMMa 10 TpeAMeTHMa Y OKBUPY je/IHe

IIKOJICKE TOAHNHEe

AHAJIN3A YCK/IABEHOCTH OIITEPEREIBA CTYZAEHATA CA EBPOIICKUM CTAHAAPANMA

loaumikbyu 6poj YacoBa 3a ocrajie
ToxuHa Hepe/mnu ¢ponp | logummbu 6poj AKTUBHOCTH N0 €BPONCKUM
cr A uia CemecTap | 4YacoBa aKTUBHE | 4YacOBa aKTUBHe craHjgapauma*
yaM) HacTaBe HacTage MuHMMaJTHO MakcumMaJiHO
(25 yacoga) (30 yacoBa)
| 20
[ 1 21 615 885 1185
111 24
11 v 20 660 840 1140
Vv 20
I11 VI 20 600 900 1200

* U3pauyHato no ¢popmy.in: 60 ECIIB x 6poj yacoBa epekTuBHOT paga (MuH 25, makc 30) - 6poj yacoBa

aKTHBHE HaCTaBe)




AHAJIN3A YCKJIABEHOCTH ONITEPERELA CTYIEHATA CA EBPOIICKUM CTAHAAPAUMA 110
NMPEAMETHUMA Y OKBUPY JEAHE HIKOJICKE TOJUHE

Cemecrap | [Ipegmer [IpenBrbeHo CTyAMjCKUM IPOrpaMoM [Ipema eBpoIICKUM
CTaHJapAuMa
Bpoj Ykynan ECIIb Makc. bpoj Foaummu
4yacoBa 6poj yacoBa 6poj yacoBa
aKTHBHE JacoBa edeKTHBHOT 3a ocTaje
HacTaBe aKTUBHe paza* aKTUBHOCTU™*
HeJleJbHO HacTase
I CouumoJioruja ca 3+1 45+15=60 6 180 120
COLIMO0JIOTHjOM CcHOpTA
[Icuxosoruja ca 3+1 45+15=60 7 210 150
pa3BoOjHOM
IICUXO0JIOTUjOM
[legaroruja ca 3+1 45+15=60 6 180 120
JUJIAKTUKOM
Teopuja cnopTta 3+2 45+30=75 6 180 105
W3b6opHu npeamet 1 1+2 15+30=45 5 150 135
II EHrJieckd jesuk 1 1+3 15+45=60 4 120 120
AHaToMuja 3+1 45+15=60 5 150 120
HWctopwuja copra 2+1 30+15=45 4 120 135
TexHoJioryja cnopTa 1 3+1 45+15=90 7 210 90
W360pHM npeameT 2 1+2 15+30=45 5 150 135
W360puu npeameT 3 1+2 15+30=45 5 150 135
I AHTpONOMOTOpHKA 3+3 45+45=90 7 210 90
dusunosoruja 3+2 45+30=75 7 210 105
BuomexaHuKa 3+3 45+45=90 6 180 90
MeToAuKa MOTOPHUYKOT | 2+2 30+30=60 5 150 120
yuera U KOHTpoJIe
W36opHu npeamert 4 1+2 15+30=45 5 150 135
v CnopTcka MeAUIMHA 3+2 45+30=75 7 180 105
XurujeHa 2+2 30+30=60 6 150 120
MeToAuKa CIOPTCKOT 3+2 45+30=75 7 210 105
TpPeHUHTa
W360pHM npeameT 5 1+2 15+30=45 5 150 135
W360pHM npeameT 6 1+2 15+30=45 5 150 135
Vv W3abpaHu criopT - 342 45+30=75 7 210 105
Teopuja
W3abpaHu criopT - 3+2 45+30=75 8 240 105
¢$u3MYKa npunpeMa
W3abpaHu croprT - 242 30+30=60 6 180 120
TeXHHKA U TaKTHKa 1
OcHoOBH criOpTCKe 1+2 15+30=60 4 120 120
CTaTUCTHKE U
nHpopmMaTHKe
W360puu npeamet 7 1+2 15+30=45 5 150 135
VI W3abpaHu cnopT - 330 45
MEeTOo/JMKa 4+5 60+75=135 11
W3abpaHu criopT - 2+4 30+60=90 10 300 90
TEeXHHKA U TaKTHKa 2
W3abpaHu cropT - 2+3 30+45=75 6 180 105
CTPYYHHU paj,

* U3pauyHaTo no ¢opmyiu: ECIIB x 30 (MakcuMaiHO YacoBa epeKTHUBHOT paja roguilmne)

** I3pauyHaTto no ¢opmyau: MakcumasiaH 6poj yacosa (30) epexruBHor pasa no jeanom ECIIb npeaBulen
€BPOIICKUM CTaHJapAUMa - YKynaH 6poj 4acoBa aKTHBHe HacTaBe npeJBuleHe CTYAUjCKUM NPOrpaMoM



